

## ПРЕИМУЩЕСТВА ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ «ЭДАС»

Фармакологическое действие многокомпонентных гомеопатических лекарственных препаратов «ЭДАС» обусловлено сопряженным действием активных моно-компонентов. Прописи препаратов составлены на основе многолетнего успешного практического опыта ведущих отечественных и зарубежных врачей-гомеопатов, подтвержденных результатами проведенных регистрационных и пост регистрационных клинических исследований.

За тридцатилетний период производства ассортимента препаратов «ЭДАС» была усовершенствована технология, а также разработаны современные средства контроля, предъявляемые к изготовлению и хранению лекарственных средств, в соответствии с современными требованиями по GMP (англ. Good Manufacturing Practice, надлежащая производственная практика).

Для повышения качества и уровня активности, препараты также проходят дополнительный контроль с использованием инновационного аппарата «ЮПРАНА-ЭДАС-тест». Практически установлено, что препараты ассортимента «ЭДАС» могут применяться как для профилактики, так и для лечения заболеваний, в том числе хронических у взрослых и детей, причем в начальных, и в выраженных стадиях болезней.

В процессе многолетних клинических исследований лекарственных препаратов «ЭДАС» в комплексной терапии заболеваний на доказательной основе установлено, что спектр их терапевтического действия не ограничивается показаниями, указанными в инструкции по медицинскому применению, поскольку патогенезы входящих в состав препаратов активных фармацевтических веществ охватывают более широкий диапазон воздействия на организм, указанных в Материя Медика К. Геринга, а также В. Берике, Дж. Т. Кент и пр.

По всему ассортименту лекарственных препаратов «ЭДАС» на настоящий момент не установлены побочные действия, очень редко отмечаются аллергические реакции к отдельным компонентам препарата. С учетом этого, возможно широкое использование препаратов «ЭДАС» в педиатрической практике, с грудничкового возраста.

Многокомпонентные гомеопатические лекарственные препараты «ЭДАС», в период беременности и лактации, следует применять по рекомендации врача и, желательно, в низких потенциях. Учитывая специфичность механизма действия гомеопатических препаратов и многолетний опыт их практического применения, особых мер предосторожности в указанный период не требуется.

Врачам и пациентам необходимо учитывать, что гомеопатические лекарственные препараты действуют быстрее и эффективнее, если они начинают применяться при первых симптомах заболевания. Длительность курса лечения зависит от стадии заболевания. Дозировка и частота применения препарата зависит от возраста пациента и от клинических особенностей заболевания.

Привыкания к препаратам «ЭДАС» или «синдрома отмены» в процессе многочисленных клинических наблюдений и исследований не наблюдалось. Также установлено, что многокомпонентные гомеопатические препараты «ЭДАС» не влияют на способность к управлению транспортными средствами и работе с механизмами.

Для формирования домашних аптечек препараты ассортимента «ЭДАС» удобны по следующим причинам: безрецептурный отпуск, длительные сроки годности (24-60 месяцев) и отсутствие требований по особым условиям хранения. Гомеопатические аптечки могут быть дополнены ассортиментом биологически активных добавок, разработанных совместно с ГУ «Российский онкологический научный центр им. Н.Н. Блохина» и выпускаемых компанией «ЭДАС» по лицензионному договору.

### *Стабильное качество и эффективность действия лекарственных препаратов «ЭДАС».*

Многокомпонентные гомеопатические препараты «ЭДАС» проходят тест-контроль с использованием специальных методик и технических средств, при котором контролируются:

- качество закупаемого сырья и уровень активности изготовленных матричных настоек;
- совместимость изготовленных субстанций;
- совместимость препаратов «ЭДАС», с рекомендуемыми стандартами лечения аллопатическими препаратами, возможно применения в интегративной терапии;
- периодическая проверка архивных образцов, в период установленного срока годности.

Данный тест-контроль осуществляется с помощью инновационного прибора «ЮПРАНА-ЭДАС-тест» и применяется эксклюзивно компанией «ЭДАС».

### *Оптимальность упаковки лекарственных препаратов «ЭДАС».*

Объем капель «ЭДАС» и вес (количество) гранул «ЭДАС» в стандартной упаковке рассчитаны на курс лечения длительностью тридцать календарных дней, при условии средней разовой дозировки (5 капель/гранул на один прием).

**КАПЛИ** оптимально принимать по 5 капель (1 доза) 3 раза в день. Для курса лечения каплями длительностью 1 месяц необходимо: 3 дозы в день x 30 дней = 90 доз. Содержание одной упаковки капель объемом 25 мл – 90-100 доз.

**ГРАНУЛЫ** оптимально принимать по 5 гранул (одна доза – 0,17 г) 3 раза в день. Для курса лечения гранулами длительностью 1 месяц необходимо: 3 дозы в день x 30 дней = 90 доз. Содержание одной упаковки гранул весом 20 г – 120 доз.

Использование упаковки и дозировок многокомпонентных гомеопатических препаратов, превышающих вышеуказанные 25 мл (капли) и 20 г (гранулы), влечет необоснованное удорожание одной упаковки и, соответственно, курса лечения в целом.

Повышение объема (веса) упаковки и разовых дозировок является коммерческим фактором, ничего общего не имеющим с эффективностью гомеопатической терапии.

*Высокий уровень эффективности комплексных гомеопатических лекарственных препаратов «ЭДАС» позволяет не повышать разовую дозировку и, соответственно, не увеличивать дозировки и объем (вес) препарата в одной упаковке.*

### *Возможности курсовой терапии.*

Средние стандартные, практически установленные, курсы комплексного лечения многокомпонентными гомеопатическими лекарственными препаратами «ЭДАС» составляют, если врачом не назначено иначе:

- при использовании капель: от 5 до 20 дней;
- при использовании гранул: от 7 до 30 дней.

Продолжительность курса лечения индивидуальна для каждого пациента и зависит, в том числе, от характера и стадии заболевания. При лечении хронических заболеваний курс терапии рекомендуется повторять.

Капли обладают большей эффективностью по сравнению с гранулами, ввиду их ограниченности за счет отсутствия межфазового перехода в жидкой среде при изготовлении, так и при взаимодействии с организмом.

При этом путем многократных их встраиваний в стеклянном флаконе перед применением, возможна дополнительная динамизация раствора, что позволяет повысить энергетический уровень препарата и, соответственно, эффективность.

В отличие от капель, при применении многокомпонентных гомеопатических препаратов «ЭДАС» в форме гранул (основа – сахарная крупка или сахароза с лактозой) имеют место два фазовых перехода:

- при изготовлении – от жидкой субстанции на сахарную крупку или лактозу;
- при применении – от сахарной крупки или лактозы в жидкую среду организма.

Подобные межфазовые переходы снижают уровень активности гомеопатического препарата в форме гранул до 10-15%.

Таким образом, «неудобство» при использовании капель компенсируется их более высокой эффективностью по сравнению с гранулами и, соответственно, обеспечивает сокращение продолжительности гомеопатической терапии.

#### ***Оптимальность соотношения эффективности и цены.***

Совместимость многокомпонентных гомеопатических препаратов «ЭДАС» с другими фармпрепаратами, оптимальность их дозировок и объема (веса) упаковки – главные преимущества данных препаратов. Эти преимущества становятся тем более убедительными, если принять во внимание то, что стоимость лечения препаратами «ЭДАС» в несколько раз ниже, чем стоимость лечения гомеопатическими препаратами зарубежного производства.

#### ***Длительность сроков годности и широкий диапазон применения.***

Многокомпонентные гомеопатические лекарственные препараты «ЭДАС» (капли и гранулы) имеют срок годности от 36 до 60 месяцев. Большинство гомеопатических препаратов «ЭДАС» можно принимать и детям, и взрослым – независимо от возраста, что позволяет их применять для всех членов семьи. Применение гомеопатических препаратов «ЭДАС» рекомендуется не только для лечения, но и для профилактики заболеваний, а также в реабилитационном периоде.

Общепринятые правила дозирования.

Многокомпонентные гомеопатические препараты «ЭДАС» для внутреннего применения принимаются вне приема пищи, предпочтительно до еды.

При острых заболеваниях рекомендуется развести суточную дозу капель или гранул в  $\frac{1}{2}$  стакана воды и принимать в течение часа по одной чайной ложке раствора через каждые 10-15 минут, до улучшения состояния. Затем перейти на обычную схему приема, указанную в приложенной к препарату инструкции по медицинскому применению.

Профилактическая дозировка не отличается от лечебной, но кратность применения снижается до одного раза в день. В отдельных случаях лечащим врачом может быть назначена индивидуальная дозировка, в которой учитываются степень тяжести заболевания, особенности состояния пациента и индивидуальная реакция его организма на гомеопатический препарат.

#### ***Способ применения и дозировка гомеопатических капель.***

Перед употреблением, в целях повышения уровня активности действия капель, содержимое флакона рекомендуется интенсивно встряхнуть 10-15 раз по направлению вверх-вниз.

Разовая дозировка составляет в среднем 5 капель (одна доза) 3 раза в день, если врачом не назначено иначе. Принимать капли предпочтительно растворенными в небольшом количестве воды (3-5 мл), подержав раствор непродолжительное время во рту перед глотанием, или на небольшом кусочке сахара.

Периодичность приема для детей и взрослых:

- с профилактической целью – по 1 дозе один раз в день, утром натощак;
- в начальной стадии заболевания – по 1 дозе 3 раза в день;

- в выраженных стадиях заболевания – по 1 дозе 5-7 раз в день до исчезновения симптомов заболевания.

#### ***Способ применения и дозировка гомеопатических гранул.***

Разовая дозировка гранул составляет для взрослых в среднем 5 гранул (одна доза 0,22 г). Принимать гранулы, желательно, сублингвально (положив под язык), до полного растворения, но не обязательно.

В ассортименте «ЭДАС» имеется тест-препарат ***Гастропан ЭДАС – 954 (капли)***, который при размещении на ладони мгновенно снижает и снимает изжогу. Этим доказывается, что гомеопатия взаимодействует с биополем организма, а также указывает на быстроту и высокую эффективность при применении, не только этого препарата, но и всей линейки ассортимента препаратов «ЭДАС», которые изготавливаются из качественных АФС, с применением усовершенствованной технологии и динамизатора собственной конструкции.

Для пациентов в тяжелом состоянии допускается прием гранул растворенными в небольшом количестве теплой воды.

Периодичность приема для детей и взрослых:

- с профилактической целью – по 1 дозе 1 раз в день;
- в начальной стадии заболевания – по 1 дозе 3 раза в день;
- в выраженных стадиях заболевания – по 1 дозе 5-7 раз в день, до исчезновения симптомов заболевания.

#### ***Способ применения и дозировка сиропов***

Перед каждым употреблением, в целях повышения уровня активности сиропа, флакон с сиропом рекомендуется интенсивно встряхнуть 3-5 раз, в направлении вверх-вниз.

Разовая дозировка – одна десертная ложка по 2-3 раза в день (возможно чаще, по мере необходимости). Допустимо и желательно, особенно для детей, растворение одной дозы сиропа в теплой воде.

#### ***Способ применения мазей***

Небольшое количество мази наносится на участки кожи в очагах поражения по 2-3 раза в течение дня, возможно чаще, по мере необходимости.

#### ***Способ применения оподельдоков***

Перед употреблением, в целях повышения уровня активности оподельдока, флакон с содержимым рекомендуется интенсивно встряхнуть 3-5 раз по направлению вверх-вниз. Небольшое количество оподельдока наносится на участки кожи в местах, подлежащих лечению, по 2-3 раза в день, возможно чаще, по мере необходимости.

#### ***Правила и сроки хранения***

Многокомпонентные гомеопатические лекарственные препараты «ЭДАС» необходимо хранить при следующих условиях:

- в недоступном для детей месте;
- при температуре не выше +25°C;
- вне действия прямых солнечных лучей;
- в местах, недоступных воздействию сильных электромагнитных полей.

Серия, дата изготовления и срок хранения гомеопатического препарата указывается на упаковке. Обычно срок хранения составляет 24-60 месяцев, в зависимости от формы выпуска лекарственного средства. Флаконы и пробки одного препарата не рекомендуется использовать для хранения других препаратов.

***Салим Галидин***